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Problema:
Sia data la seguente tabella CAMBIALI

a) Indicare con un asterisco il campo “Chiave primaria”

b) Scrivere una query in sql che permetta di estrapolare i beneficiari a cui è stata intestata una cambiale superiore alle 400 000.
	CAMBIALI


	ASSEGNO 
-------------------
	BENEFICIARIO
---------------------------------------
	IMPORTO
-------------------
	NOTE
---------------------------------------

	1
	COMPUTER SHOP
	500
	DISCHETTI E CD-ROM

	2
	LIBRERIE CULTURA
	2450
	LIBRI, CANCELLERIA

	3
	COMPUTER SHOP
	6000
	TELEFONO CELLULARE

	4
	BIOGAS SRL
	800
	GAS

	5
	SUPERMARCHET GS
	1000
	ALIMENTARI

	16
	ASSICURAZIONI ASSO
	4200
	ASSICURAZIONE CASA

	17
	GAS S.P.A.
	250
	GAS

	21
	COMPUTER SHOP
	300
	CONTROLLER

	20
	ABITI BELLA
	1100
	PANTALONI

	9
	ABITI BELLA
	2200
	COMPLETO DONNA

	8
	COMPUTER SHOP
	130
	JOYSTICK


	


Esercizio 2

Date le tabelle STUDENTI(matricola, nome_esame, voto), MATRICOLA(matricola, cognome, nome) scrivere una query in linguaggio sql che abbia come risultato il cognome e la matricola degli studenti che hanno sostenuto l’esame di informatica riportando una votazione pari almeno a 28.

